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Доставка	на	пакетирани	подкрепителни	и	тонизиращи	храни
и	напитки	за	кръводарители	в	РЦТХ	-	Стара	Загора

Приложени	файлове:
Технически	спецификации.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Проект 	на	договор.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T442974-Експорт -20241115.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
документация-2024.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
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документа

Поръчка	на	ниска
стойност

Възложител РАЙОНЕН	ЦЕНТЪР	ПО	ТРАНСФУЗИОННА
ХЕМАТОЛОГИЯ	-	СТАРА	ЗАГОРА

Прогнозна
стойност

69	999	BGN Прогнозна
стойност 	EUR

35	845,45	EUR



Описание Доставка	на	пакетирани	подкрепителни	и	т онизиращи	храни	и	напитки	за
кръводарители	в	РЦТХ	-	Стара	Загора	І.	Хранителни	продукти	и	напитки,	които
следва	да	бъдат 	включени	в	Подкрепителния	пакет 	за	кръводарителите:	Вид
хранителни	продукти:	1.1	Какаов	крем	с	лешници	със	съдържание	на	какао	от 	10%
до	19.9%	на	100	гр.	и	т егло	между	300	и	500	гр.;	2.1	Солени	изделия	&ndash;
бисквити,	солети,	соленки;	2.3	Вафли,	бисквити	с	какаови	продукти,	бисквити	с
различни	добавки,	крекери.	2.	Тонизиращи,	хидратиращи	напитки,	които	следва	да
бъдат 	включени	в	Подкрепителния	пакет 	за	кръводарителите:	2.1.	Газирани	/
безалкохолни	-	кофеиносъдържащи	напитки	&ndash;	1	брой,	мин.	0,500	литра;	2.2.
Кафе	&ndash;	разт воримо,	в	индивидуална	опаковка&ndash;	1	брой.	Забележка:
Комбинирането	в	пакета	на	посочените	в	т .1	и	т .2	продукти	и	напитки,	т ехният
грамаж,	обем	и	брой,	е	по	избор	и	преценка	на	отделните	участници,	при	спазване
на	задължителните	минимални	и	максимални	изисквания	на	Възложителя,	посочени
в	спецификацията	и	документацията.	При	пресмятане	на	общия	калориен	състав
на	пакета	комисията	няма	да	взема	предвид	брой	и	видове	артикули,	различен	от
изброените	по-горе.	Максималното	количество	на	планираните	за	доставка
Подкрепителни	пакети	,	съдържащи	индивидуално	опаковани	пакетирани
подкрепителни	и	т онизиращи	храни	и	напитки	за	кръводарители	в	РЦТХ	Стара
Загора	е	10	499	бр.	Срокът 	за	изпълнение	на	поръчката	е	до	12	/дванадесет /
месеца	от 	01.01.2025	г.	или	до	достигане	на	финансовия	ресурс,	определен	от
Възложителя	за	настоящата	поръчка.


